

Путешествие в Касимовское ханство

29 сентября

Едем в увлекательную поездку в сказочный город Касимов. Вот уже более 860 лет любуется город Касимов отражением в водах Оки, а всякий сюда приезжающий – красотой и неповторимым обликом мещерской столицы. А уникальность этого города связана с именем уроженки Касимова Анной Ганзен, которая впервые перевела на русский язык сказки датского писателя Ганса Христиана Андерсена.

Обзорная экскурсия по Касимову познакомит с основными достопримечательностями. Вдруг ощутим, что время здесь словно повернуло вспять и смешались все стили и эпохи. Восхититесь шедеврами местного архитектора-самоучки И. С. Гагина; увидите православные храмы, хранящие многочисленные святыни; оказавшись на Татарской слободе, замрëте от восторга перед белоснежным красавцем-минаретом, поднявшись на который полюбуетесь красивейшими видами города, раскинувшегося на берегу Оки; увидите величественный памятник царице Сююмбике XVI столетия и действующую мечеть; ваш взор привлекут старинные особняки с массивными колоннадами и ворота, украшенные причудливым татарским орнаментом – всё это позволит почувствовать всё своеобразие и неповторимость города Касимова.

Будет время и на покупку сувениров (**шоколад** местного производства «**Верность качеству**», фермерская продукция, касимовские пряники местного производства ООО «Касимовхлеб», кофе и чай от местной фабрики по обжарке кофе и купажированию чая «Keeper of grains»).

Обед в лучших традициях татарской кухни в кафе потомственных татар с мастер-классом по приготовлению лявашей (салат «Ляйсан», хан-плов, перепис, ляваш, кош-теле, чай на травах, хлеб). Во время обеда за непринужденной беседой с хозяйкой кафе узнаете некоторые секреты кухни касимовских татар, их кулинарные предпочтения и традиции).

Ну а теперь хочется совместить приятное с полезным и пригласить всех на **теплоходную прогулку** и посмотреть город с берега, в сопровождение нашего экскурсовода. Будем отдыхать, веселиться, слушать музыку и любоваться прекрасными видами .

Продолжим путешествие, посетим одно из самых притягательных мест Рязанской области – **р.п. Гусь-Железный**, который хранит тайны и легенды династии «Железного Короля» России и Российского «Дракулы» – Андрея Родионовича Баташева.

Еще на подъезде к поселку нашему взору предстанет восхитительный вид на огромный **Троицкий храм** – один из самых необычных храмов нашей страны, не уступающий ни в размере, ни в красоте многим соборам Европы.

Ближайшие аналоги – старинные английские аббатства. Является объектом культурного наследия федерального значения. Одна из самых почитаемых святынь храма и всей Рязанской области – икона блаженной Матроны Анемнясевской, обладавшей даром прозорливости, учительства, исцеления душевных и телесных недугов.

Хотим развлечь вас и повеселить. Сегодня невероятная возможность **перенестись в усадебный театр** – такой же, как был при Андрее Баташеве. На территории «Страшного сада» нас ожидает «Усадебный театр А. Р. Баташева «Орлиное гнездо»». С первых минут захватывает суэта театральной жизни с ее забавными и курьезными ситуациями, щедро обогащенными колоритом крепостного быта XVIII века. **Во время искрометной комедийной постановки вы познакомитесь с управляющим имением, заведующим театром, певицей – примой театра, артистами, дворовыми, другими персонажами и перипетиями в их судьбе.** После яркого представления, основанного на драматургии XVIII века, дорогих гостей ждет фуршет!

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

4900=00 рублей для взрослых

4700=00 рублей для детей до 16 лет

Отправление в 6:00, возвращение ориентировочно в 23:30



Включает:

транспортное и экскурсионное обслуживание, прогулку на теплоходе, театрально-развлекательная программа с фуршетом, обед и услуги сопровождающего от турфирмы.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее "Автолегенда" в Липецке, Механизаторов, 14